Начало формы

Конец формы

Информация 

руководителя ГБУ «Жилищник района Некрасовка»

о работе Государственного бюджетного учреждения «Жилищник района Некрасовка» в 2019 году

 для заслушивания на заседании Совета депутатов муниципального округа Некрасовка.

Государственное бюджетное  учреждение  города Москвы «Жилищник района Некрасовка» (далее – ГБУ «Жилищник района Некрасовка») или «Учреждение» создано 28.11.2014г. и осуществляет свою деятельность на основании Устава, утвержденного распоряжением Префектуры ЮВАО г. Москвы от 06.04.2017 года № 123.
Штатная численность по состоянию на 01.01.2018 г. составила шестьсот шестьдесят семь единиц.

Штатная численность по состоянию на 01.01.2019 г. составила шестьсот девятьсот восемь единиц.

Фактическая численность по состоянию на 01.01.2019 г. составила пятьсот семьдесят восемь человек из них:

1) Административно-управленческий персонал - семь человек

2) Основной персонал – четыреста восемьдесят два человека

3) Вспомогательный персонал – восемьдесят девять человек.

Текучесть кадров в 2019 году в Учреждении составила четыреста девяносто три человека.
Распределение имущества, закрепленного на праве оперативного управления,  и денежных средств осуществляется нашей организацией по согласованию с учредителем (Префектурой Юго0Восточного административного округа) в порядке, установленном федеральными законами, законами города Москвы, правовыми актами Правительства Москвы, распорядительными документами префектуры Юго-Восточного административного округа города Москвы. 
Для осуществления деятельности в сфере городского хозяйства г.Москвы ГБУ «Жилищник района Некрасовка» распоряжением префектуры ЮВАО утверждено государственное задание на выполнение работ и выделяется финансовое обеспечение на его выполнение, сумма субсидии составляет семьсот шестьдесят восемь миллионов тридцать девять тысяч триста тридцать рублей:

 Также учреждению выделены субсидии на иные цели на сумму сорок девять миллионов девятьсот двадцать четыре тысячи триста рублей
Кроме того на счет учреждения в 2019 году поступили средства от оказания услуг (выполнения работ) на платной основе и от иной, приносящей доход деятельности. Сумма поступлений составляет двести тридцать пять миллионов восемьсот семьдесят семь тысяч четыреста десять рублей. 
1 июля 2018 года Департаментом городского имущества города Москвы были переданы объекты гаражного назначения в оперативное управление Учреждения по семи адресам с общим количеством машиномест тысяча шестьсот сорок четыре штуки.
В 2019 году было заключено 645 договоров аренды машиноместа с физическими лицами. Доходная часть от договоров аренды составила тридцать два миллиона двести двадцать семь тысяч девятьсот тридцать четыре рубля восемьдесят четыре копейки.
Также в 2019 году учреждением были проведены работы по регистрации прав города Москвы и оперативного управления на отдельные машиноместа. 

 Проводилась работа по созданию технических планов машиномест в четырёх гаражах. 
Учреждением также производятся работы в новой системе АИС РСМ, предназначенной для ведения бухгалтерского учета заключенных договоров и оплаты по ним. Отчетность производится еженедельно, промежуточные итоги ГБУ «Жилищник района Некрасовка» предоставляет в Префектуру ЮВАО города Москвы.

В управлении Учреждения находится 44 дома. Заключен договор на эксплуатацию с одним ТСЖ.

Максимальная этажность - 25 этажей. Средний износ домов равен 6,9 %. 

Основанием управления МКД являются решения общих собраний собственников жилья и договора управления. 

Для обеспечения круглосуточного оперативного контроля за содержанием и технической эксплуатацией МКД в районе круглосуточно функционируют 8 диспетчерских служб. Также организованна круглосуточная аварийная служба общей численностью 13 человек. Мастерские участки укомплектованы, аттестованы, оборудованы резервными, аварийными запасами. 

В период подготовки домов к зимней эксплуатации за счет текущего ремонта в жилых домах частично отремонтированы мягкие кровли; произведена частичная замена трубопроводов холодного водоснабжения (ХВС), горячего водоснабжения (ГВС), центрального отопления (ЦО). Проведена поверка и ввод в эксплуатацию 16 общедомовых приборов учета (ОДПУ) ГВС и ЦО. Ремонт 8 ОДПУ ГВС и ЦО, 20 ОДПУ ХВС. Проведен капитальный ремонт 10 ИТП. Также при подготовке жилых домов к зиме, по обращениям жителей проводились работы по герметизации межпанельных швов фасадов МКД, проведена герметизация четырёх тысяч ста метров. В полном объеме выполнены работы по утеплению теплового контура. 

В рамках текущего ремонта выполнены работы по приведению в порядок 37 подъездов в 10 МКД. Работы проводились с учетом особенностей каждого дома. Учитывался срок службы дома и степень изношенности оборудования.
В управлении Учреждения находятся 334 лифта. Обслуживание осуществляется специализированной организацией ООО «СП Практика». На постоянном контроле находится вопрос доступности объектов, расположенных на территории района, для маломобильных групп населения. В эксплуатации находятся 313 подъемных платформ для инвалидов и 78 гидравлических подъемников (внутриквартирное оборудование). Договоры на техническое обслуживание заключены своевременно. Оборудование технически исправно. 

В 2019 г. были приняты на баланс две новые подъемные платформы по адресу: ул. 1-я Вольская улица, д. 1, корпус 3. подъезды №1 и №3. 

В 2019 году были проведены комиссионные обследования жилых помещений и общего имущества в МКД, в которых проживают инвалиды, по адресам ул. 1-я Вольская д. 17, корп.1 подъезд №1 и ул. 1-я Вольская д. 1, корп.3 подъезд №4 на предмет технической возможности установки подъемных платформ для инвалидов. Акты направлены в установленном порядке в префектуру ЮВАО для дальнейшего рассмотрения.
В 2019 году, в соответствии с постановлением Правительства Москвы от 05.09.2017 № 630-ПП в многоквартирных жилых домах по адресам: улица 2-я Вольская, дом 1, корп. 2 и 2-я Вольская, дом 1, корп. 3, были выполнены по ремонту аварийных фасадов на общую сумму один миллион двадцать семь тысяч триста пятьдесят один рубль шестнадцать копеек. 
В течение 2019 года в рамках гарантийных обязательств учреждением проводились работы по устранению дефектов, выявленных в процессе эксплуатации после капитального ремонта многоквартирных домов в районе Выхино-Жулебино, при проведении работ возмещен ущерб в размере ста одиннадцати тысяч двух ста девяноста восьми рублей
В рамках программы капитального ремонта МКД были выполнены работы по следующим адресам:

 ул. 1-я Вольская, д. 13, корп. 2 – ремонт фасада;

 ул. 1-я Вольская, д. 17, корп. 1- ремонт фасада и кровли.

Работы выполнены в полном объеме. При проведении работ все вопросы и обращения жителей рассматривались и решались незамедлительно.
В рамках выполнения Государственного задания в 2019 году Учреждением проводились работы по комплексному содержанию 39 объектов дорожного хозяйства третьей категории района Некрасовка общей площадью пятьсот пятьдесят девять тысяч триста девяносто два квадратных метра. 
В течение 2019 года был выполнен частичный ремонт и восстановление асфальтобетонного покрытия на 2769 кв. м., устранены многочисленные ямы и выбоины на объектах дорожного хозяйства и дворовых территориях, частичный ремонт и восстановление отдельных частей искусственных дорожных неровностей, бортового камня. 

Организацией-заказчиком ГБУ «Автомобильные дороги» г. Москвы был выполнен капитальный ремонт объектов дорожного хозяйства. Согласно утвержденному адресному перечню ремонта на 2019 год были выполнены работы по замене асфальтобетонного покрытия проезжей части и тротуаров площадью более тридцати трёх тысяч пяти ста квадратных метров. Произведена замена бортового камня в количестве более пяти тысяч метров. 

Еженедельно проводится линейный контроль для выявления недостатков улично-дорожной сети и проведения ремонта асфальтобетонного покрытия в установленные сроки.

На производственно-технической базе учреждения находятся 82 ед. автомобильной, самоходной техники и прицепов к ним, а именно:
6 самосвалов, 11 фронтальных погрузчиков, 15 уборочных машин на шасси КАМАЗ, 10 тракторов Беларус, 11 единиц малой тротуароуборочной техники, а также 29 единиц прочей техники (прицепы, транспорт, строительная техника).
На балансе Учреждения находится 137 дворовых территорий, на которых расположено 115 детских площадок, 54 спортивные площадки, 123 контейнерные площадки, 6 бункерных площадок, 7 площадок для выкатных контейнеров.

В летний период в районе было проведено комплексное благоустройство по множеству программ:

1) Средства стимулирования управ районов (1-й транш) - сорок шесть миллионов семьсот одна тысяча двести рублей.)
2) Средства стимулирования управ районов (2-й транш) - пять миллионов девятьсот тридцать две тысячи сто рублей.

3) Средства социально-экономического развития - два миллиона триста шестьдесят одна тысяча рублей 
4) Ремонт асфальтобетонных покрытий Большими картами - двадцать пять миллионов семьсот шестьдесят семь тысяч пятьсот тридцать рублей. 

5) Благоустройство объекта образования - тринадцать миллионов восемьсот тысяч рублей. 
6) Благоустройство знаковых объектов - сто шестьдесят миллионов рублей:

- «Аллея сказок» по адресу 1-я Вольская, д. 15 к.1 

- «Аллея влюблённых» по адресу ул. 2-я Вольская, д. 1 к. 3
7) «Программа Малые дела» - семнадцать миллионов триста тридцать девять тысяч семьсот семьдесят рублей.
8) Экономия с торгов резервных средств - семь миллионов сто сорок три тысячи сто двадцать рублей. 

9) Средства дополнительного финансирования – восемьдесят шесть миллионов девятьсот семнадцать тысяч триста рублей. 
В весенний период 2019 года по результатам голосования на портале «Активный гражданин» Департаментом природопользования и охраны окружающей среды по программе «Миллион Деревьев» было высажено по 10 адресам 76 деревьев и четыре тысячи сто шестьдесят восемь кустарников.

    В осенний период 2019 года было высажено на 18 адресах 117 деревьев и восемь тысяч восемьсот пятьдесят один кустарник.
    На 9 объектах внешнего озеленения осенью 2019 года было высажено 144 дерева и четыре тысячи пятьдесят кустарников.

    Также в 2019 году район Некрасовка активно включился в посадки по новой программе «Живая изгородь». В осенний период было высажено на 7 адресах тысяча двести три куста.

При содействии ОВД по району Некрасовка ежедневно проводилось обследование территории района на наличие брошенного и разукомплектованного автотранспорта. За период 2019 года выявлено 45 автомобилей.  Из них 14 единиц перемещено на площадку временного хранения ГБУ «Автомобильные дороги», 31 единица была приведена в порядок самими владельцами.
За 2019 год Учреждением проводилась работа по взысканию задолженности по оплате жилищно-коммунальных услуг населением.

В судебные органы подано двести сорок девять заявлений на сумму двадцать два миллиона шестьсот тридцать шесть тысяч пятьсот сорок рублей, все заявления удовлетворены.

Сто девять судебных приказов на сумму девять миллионов восемьсот двадцать восемь тысяч девятьсот рублей переданы в Сбербанк России для взыскания задолженности;

Пятьдесят три производства на сумму три миллиона сто пять тысяч семьсот девяносто рублей переданы в службу судебных приставов.

На расчетный счет Учреждения по ста тринадцати исполнительным производствам поступили средства на сумму пять миллионов шестьсот семьдесят девять тысяч девятьсот семьдесят рублей.
Задолженность населения за ЖКУ по итогам 2019 составляет сорок пять миллионов восемьсот четырнадцать тысяч восемьсот шестьдесят рублей.
На 31.12.2019 количество договоров по нежилым помещениям с начислениями на предоставление коммунальных и эксплуатационных услуг, вывоз ТКО составляло 169 шт.
В 2019 году по нежилым помещениям было начислено семнадцать миллионов шестьсот девяносто две тысячи триста рублей, оплачено сто целых и сорок одна целая процента. 

Оплата арендаторами и собственниками нежилых помещений производится ежемесячно.

Все обращения и пожелания жителей района по улучшению работы ГБУ «Жилищник района Некрасовка» как письменные, поступившие через службу документооборота ГБУ «Жилищник», так и устные, фиксируются нашими сотрудниками для устранения в кратчайшие сроки.


За 2019 год непосредственно в Учреждение поступило 264 обращения граждан. Соблюдение исполнительской дисциплины при рассмотрении обращений граждан находится на постоянном ежедневном контроле, сроки при подготовке ответов на обращения граждан не нарушаются
За 2019 год на централизованный портал Правительства Москвы «Наш город» поступило 3544 обращений, из них:

По дворовым территориям:

•
2384 обращений, все выполнены.

•
С нарушением регламентного срока – 12 обращений.

По МКД:

•
611 обращений, все выполнены.

•
С нарушением регламентного срока – 0 обращений.

По объектам дорожного хозяйства:

•
549 обращения, все выполнены.

•
С нарушением регламентного срока – 0 обращений.

Учреждение подключено также к системе Ситуационно-мониторингового центра (СМЦ). За 2019 год поступило и отработано 1449 заявок.
