Добрый вечер уважаемые депутаты!

Спасибо за предоставленное слово!
Качество жизни в любом городе, тем более в таком крупном мегаполисе, как Москва, во многом зависит от уровня социальной защищенности жителей. Москвичи должны быть уверены, что при рождении ребенка, в старости или при наступлении каких-либо неблагоприятных жизненных обстоятельств город поддержит их и предоставит необходимые меры социальной поддержки.

Филиал «Некрасовка» ТЦСО «Жулебино», как государственное учреждение социального обслуживания, участвовал в выполнении Государственной программы города Москвы «Социальная поддержка жителей города Москвы на 2019 год».
Основное направление деятельности учреждения - социальная поддержка тех, кто особенно нуждается во внимании и заботе – это пожилые люди, пенсионеры, ветераны ВОВ, инвалиды и другие категории граждан.

Филиал «Некрасовка» оказывает различные услуги, как на бесплатной основе, так и на платной: социально-бытовые, социально-правовые и психологические и другие.
В 2019 году в филиал «Некрасовка» обратилось более 7000 жителей района.
Особая роль в деятельности центра отводится социальной работе с пожилыми гражданами и инвалидами: социальные работники обслуживают на дому 275 человек.
В 2019 году социальные работники отделения оказали: 47751 социально-бытовых услуг, 11523 социально-медицинских услуг, 1641 социально-правовых услуг. 
С 05 августа 2019 года филиал «Некрасовка» успешно принимает участие в апробации новой методики учета степени ограничения к самообслуживанию для определения индивидуальной нуждаемости. Пилотный проект по Долговременному уходу подразумевает уход от преобладания услуг по доставке чего-либо (продуктов, промышленных товаров) к услугам по уходу, которые в полной мере способны создать благоприятные условия жизни для одинокого человека. 
Речь идет о полноценном взаимодействии социальных и медицинских  служб и сервисов вокруг человека, у которого есть устойчивые ограничения жизнедеятельности, из-за чего он становится зависим от посторонней помощи. Признание претендента нуждающимся в социальном облуживании определяется по результатам функциональной диагностики, проводимой социальным инспектором (типизатором).                  

Социальный инспектор (типизатор) определяет объем помощи, необходимой пожилым людям и инвалидам в зависимости от возможности осуществления самообслуживания. 
С 1 января 2020 года подать заявление на соцобслуживание на дому можно в центрах госуслуг «Мои документы». Порядок оказания останется прежним, как и список документов, и время их обработки для выдачи решения о признании человека нуждающимся в социальном обслуживании на дому — 10 рабочих дней.
По состоянию на конец 2019 года: протипизировано ПСУ с действующим ИППСУ – 129 человек, пересмотр ИППСУ в 2019 году- 12 человек, первично обратились – 23 человек, признано нуждающимися в социальных услугах  – 24 человека, отказ в признании нуждающимися – 5 человек, отказ заключать договор по тем или иным причинам – 2 человека. 
В филиале «Некрасовка» большое внимание уделено работе с ветеранами. Центр тесно сотрудничает с Управой и общественными и ветеранскими организациями района Некрасовка, во благо самых заслуженных граждан нашей страны.

В 2019 году ветеранам войны и труда было оказано внимание, помощь и непосредственно социальные услуги:

· на надомном обслуживании состояли: 29 Участников и ветеранов войны и 55 ветеранов труда. 
· Социальные работники в 2019 году поздравили на дому 26 ветеранов с Днём Победы, Днём города, Днём народного единства, 78-й годовщиной начала контрнаступления под Москвой с вручением памятных подарков, цветов, поздравительных открыток. Праздничные продуктовые наборы к 9 мая от ДТСЗН г. Москвы получили 4  ВОВ, УВОВ.
· праздничным чайным набором, юбилейными часами и поздравлением от Президента РФ В.В. Путина поздравлено 26 юбиляров на дому в возрасте 90, 95, и 100 лет.
В результате проведенного в апреле 2019 года опроса ветеранов ВОВ выявлено 17 единиц  товаров длительного пользования, реабилитационного оборудования и прочих видов нуждаемости.

По состоянию на 31.12.2019 года ветераны обеспечены всем необходимым. Выявленная нуждаемость закрыта на 100 %.

В целях обеспечения безопасности одиноких и одиноко проживающих граждан пожилого возраста и инвалидов, предотвращения противоправных действий по отношению к ним как к собственникам жилья, а также формирования единого банка данных о гражданах, относящихся к категории «группы риска», устанавливается социальный патронаж. 
Социальные работники ежеквартально проводят профилактические и разъяснительные беседы. 
В 2019 году на учете в филиале «Некрасовка» состояло 116 человек. 
Продолжается оказание адресной социальной помощи гражданам попавшую в трудную жизненную ситуацию отделением срочного социального обслуживания. В 2019 году было оформлено 3888 электронных социальных сертификатов, 230 сертификатов на товары длительного пользования. Вещевую помощь получило 88 человек, горячее питание - 330 человек, 22 человека получили юридические консультации.
В рамках программы «Благотворительность» проводилась большая работа по привлечению спонсоров (физических и юридических лиц) по оказанию добровольных пожертвований в виде одежды, обуви, канцтоваров, оргтехники и другого. ООО «Мэтро кэш энд Кэрри» оказали помощь 23 людям.
На базе филиала «Некрасовка» функционирует кабинет ТСР для обеспечения техническими средствами реабилитации и протезно-ортопедическими изделиями инвалидов. 
В 2019 году на обслуживании стоял 711 человек.
95 инвалидов получили направления на изготовление 330 изделий на протезно-ортопедические предприятиях города Москвы. Простейшими техническими средствами реабилитации обеспечены 97 человек. Они получили 171 изделие на общую сумму 965288,69 рублей. 
Сотрудниками кабинета выдачи ТСР в 2019 году было выдано 276959 единиц абсорбирующего белья, 166 граждан оформили компенсацию более чем на 20 тысяч изделий в общей сложности компенсировав 23 миллиона 627 тысяч рублей.
В 2019 году продолжало свою работу Отделение социального сопровождения выпускников интернатных учреждений. На учете в отделении состояло 742 выпускника. Основной задачей отделения является адаптация выпускников к самостоятельной жизни вне учреждений, где осуществляется социальное сопровождение, контроль за использованием жилых помещений, полученных по договору социального найма, постинтернатный патронат, мониторинг дальнейшего жизнеустройства лиц из числа детей – сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. 
В 2019 году в районе Некрасовка получили жилые помещения 220 выпускников.
Специалисты проводили мероприятия, направленные на организацию семейного и личного досуга. В 2019 году были проведены мероприятия для первоклассников, чьи родители являются лицами из числа детей – сирот. Первоклашкам были вручены портфели с письменными принадлежностями. 
В целях реализации мероприятий по повышению доступности оказания социальных услуг населению, совершенствованию организации работы по выявлению семей с детьми, находящимися в трудной жизненной ситуации или социально опасном положении с 1 января 2020 года функции по адресному социальному обслуживанию семей с детьми возлагаются на Центр социальной помощи семье и детям «Гармония». То есть, отделение социального сопровождения выпускников интернатных учреждений исключены из структуры филиала «Некрасовка». 
Последние несколько лет изменился контингент получателей социальных услуг, сегодня – это представители нового поколения пенсионеров, с устоявшимися жизненными взглядами, возросшими социально-культурными запросами, желающими реализовать собственный интеллектуальный и физический потенциал. Поэтому с 2018 года в филиале «Некрасовка» успешно реализуется Проект Мэра Москвы «Московское долголетие», который ориентирован на активных москвичей старшего поколения. Проект невероятно востребован среди жителей нашего района, он постоянно развивается и совершенствуется.

С момента начала работы в проект записались более 1900 человек, прирост по сравнению с прошлым годом составил более 850 новых участников. Самым популярным целевым направлением в районе Некрасовка является физическая активность. 

В 2019 году на 68 % увеличилось количество активностей, расширился список поставщиков, с которыми мы заключили договора, на площадках которых граждане старшего возраста могут реализовывать свои потребности в различных видах досуговых занятий.
В осенне-зимнем сезоне для участников проекта появились новые направления активностей: спортивные игры, лыжи и коньки, интеллектуальные клубы и театральные студии, занятия гимнастикой в бассейне, а так же игры в настольный теннис, футбол и волейбол. 
Участники проекта « Московское долголетие» приняли участие более чем в 40 мероприятиях городского, окружного и районного масштаба, задействовано к участию было более 1400 человек.
Участники проекта «Московское долголетие» не только участвовали, но и занимали призовые места в городских, окружных мероприятиях, различных конкурсах, фестивалях, олимпиадах.

На счету наших участников:

· 1 место в городском этапе эколого-просветительского соревнования «Мосприрода» (Экологический брейн-ринг)

· 1 место в окружном этапе конкурса «Самый большой флаг»

· 2 место в окружном этапе конкурса «Красавица «Московского долголетия»

· 2 место в окружном этапе «Супер-бабушка»

· 2 место по волейболу в Зимнем марафоне «Московского долголетия»
На базе отдела социальных коммуникаций и активного долголетия филиала «Некрасовка» в 2019 году был разработан проект «Инстабабушка», ставший лауреатом в номинации «Инновация года» в городском мероприятии «Человек года» Московское долголетие.
Начиная с 2018 года нами постоянно проводится мониторинг, выявляются инициативные люди старшего поколения. Результатами нашей работы стало активное развитие клубной деятельности. Если в 2018 году появился только один клуб, то за 2019 сформировалось 13 клубных объединений по различным направлениям:

· Театральный клуб «Театриум»

· Музыкальные и певческие коллективы: «Голос», «Струны души», «Музыкальный экспромт», «Горница»

· Клубы по рукоделию: «Ленточка», «Валяшка», «Некрасовские мастерицы»

· Клубы, нацеленные на патриотическое воспитание молодежи и передачу опыта поколений  «Некрасовские девчата», «Наследие»

· Шахматное объединение «Ладья»

· Интеллектуальный клуб «Радуга жизни»

· Клуб по обучению фейс-формингу и уходу за собой «Молодость»
В прошедшем году на площадках филиала «Некрасорвка» были проведены Всероссийский большой этнографический и Геаниалогический диктанты, с общим охватом в 24 человека.
           Так же по инициативе Правительства Москвы в 2019 году на базе Центра «Жулебино» и его филиалов реализовывалась программа повышения финансовой грамотности людей старшего возраста. Проект разработан и осуществляется специалистами Высшей школы экономики при поддержке Департамента труда и социальной защиты населения города Москвы. 
Учащихся знакомят с возможностями использования пластиковых карт, открытия вклада, первоначального взноса, управлением денежными средствами, распознаванием фальшивых купюр, страхованием в интерактивной форме, с обсуждением и показом слайдов.
Всего занятия по финансовой грамотности на базе филиала «Некрасовка» посетило 15 человек.
Частью городского проекта «Московское долголетие» является «Серебряный университет». Его основная задача – создать условия для творческого и профессионального развития пожилых людей, повысить качество их жизни. Университет дает людям пенсионного возраста возможность изучить то, что не получилось освоить раньше из-за нехватки времени.

В 2019 году, от района Некрасовка, в образовательном проекте Серебряный университет приняло участие более 30 человек.
Одной из важных задач Центра является информирование население о деятельности центра и его подразделений - это позволяет развивать активный интерес граждан к развитию и внедрению инновационных технологий в сфере социального обслуживания.

В 2019 году на официальных страницах ТЦСО в социальных сетях (вконтакте, facebook, instagram, twitter, одноклассники) было размещено 10553 публикаций в рубриках различных тематических направлений.

В печатных и интернет газетах в 2019 году вышло 251 статья о деятельности ТЦСО (51 публикация  в интернет газете «Голос Некрасовки»). Официальный сайт центра посетило более 12 тыс. человек.
С учетом прироста населения в районе и расширения круга запросов жителей в 2017 году началось строительство нового здания для филиала «Некрасовка» по адресу: ул. 1-я Вольская, д. 9 корп.1. Ввод объекта запланирован во 2 квартале 2020 г.   

Это будет 3-х-этажное здание общей площадью 3000 кв. м. 

Здание будет полностью приспособлено для маломобильных групп населения, оборудовано двумя лифтами + 1 техническим лифтом для пищеблока, укомплектовано технологическим оборудованием и мебелью.

Таким образом, новый Центр обеспечит жителям района Некрасовка максимальный комфорт. 
В 2019 году в соответствии с Федеральным Законом «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации» от 28 декабря 2013 года № 442-ФЗ, была проведена независимая оценка качества предоставления социальных услуг, по результатам которой филиал «Некрасовка» заняло почетное 3 место среди 37 ТЦСО города Москвы. 

       Это стало возможным, потому что мы стараемся работать качественно, чтобы наши посетители были довольны.

Спасибо за внимание!

