	В Московской городской военной прокуратуре на период весенней призывной кампании 2014 года создан Консультативно-правовой центр по вопросам призыва граждан на военную и альтернативную гражданскую службу 
	По согласованию с военным комиссаром города Москвы к работе консультационно-правового центра ежедневно привлекаются представители юридических служб или призывных отделений районных отделов военного комиссариата г. Москвы, а  также медицинские специалисты призывных комиссий районов города Москвы. 
Основными направлениями работы консультационно-правового пункта являются: 
· разъяснения положений действующего законодательства в области воинской обязанности и военной службы призывникам  членам их семей; 
· незамедлительное реагирование на выявленные факты нарушений законодательства для их устранение и недопущения подобного впредь; 
· получение и обобщение информации о фактах нарушений закона, фактах корыстных злоупотреблений со стороны должностных лиц военных комиссариатов, с последующей организацией проверок по указанным фактам. 

Прием населения по вопросам призыва осуществляется круглосуточно по адресу: г. Москва, Хорошевское шоссе, д. 38 «Д», строение 2 либо по телефонам: 8(499) 195-05-10; 8(495) 693-59-49. 

На призывную комиссию будущий солдат может взять с собой родителей, правозащитников, а при необходимости – и адвокатов. И если призывник не согласен, скажем, с заключением врачей, он теперь имеет право обратиться к независимым медицинским экспертам. 
Также необходимо взять на заметку призывникам и их родителям то, что ждет новобранца на призывном пункте и после прибытия в воинскую часть. В соответствии с этапами реформирования, Вооруженные Силы Российской Федерации перешли на новый график службы, а это: 
· пятидневный рабочий день, подъем не в 06.00., а в 07.00.; 
· солдаты срочной и контрактной службы не будут привлекаться к работам по обеспечению жизнедеятельности воинских частей (уборка территории, жилищно-коммунальное хозяйство и т.п. воинской части); 
· четырехразовое питание; 
· послеобеденный 1,5 часовой сон (отдых). 

Поездка к месту службы в плацкартном вагоне, также родителям разрешается сопровождение новобранцев до места службы. Армия для призывников начинается с учебы в течение 3-х месяцев. Мобильные телефоны брать с собой не запрещено. В части мобильный телефон будет сдан на хранение в каптерку и выдаваться в отведенное командиром время. В увольнение командиры могут отпускать подчиненных на двое суток, но только в выходные дни. И увольняемый может хранить в каптерке сменную одежду и выходить в ней за пределы части, в увольнение. 
Призывнику, который желает после демобилизации пойти и поступить в высшее учебное заведение стоит помнить, что добросовестному и дисциплинированному солдату, а тем более сержанту командир части может выдать рекомендации для внеконкурсного поступления в любой вуз страны. 
